

# 从没收过贿赂，“政绩突出”的干部 为啥提拔公示最后一天落了马？

## 浙江洞头县规划建设局原局长黄正荣炒房牟利65万元，一审被判有期徒刑十年零六个月 他承认如果不是因为身份特殊，根本拿不到低价房

温州炒房团一度成为各个媒体关注的焦点。相关媒体统计数据显示，在温州有10万人在炒楼，动用的民间资金高达1000亿元。从2001年开始，浙江省洞头县这个小县城也吸引了一批来自温州市内的炒房人，洞头房价也因此一路飙升。

2002年，温州市金海房地产开发有限公司在洞头开发建设金海花园项目。虽然项目地理位置并不好，可那些还没建的房子还是成了抢手货，这里的门市房更是热中之热。那些门市房，就是温州的专业炒房人，也很难买到手。但有一个特殊的炒房人，却成了这些门市房的主人，他就是洞头县规划建设局原局长黄正荣。说到洞头县房地产的火爆，这和时任洞头县规划建设局局长的黄正荣的努力是分不开的。因为正是通过他的招商，才吸引了很多开发公司投资建设洞头房地产市场。

这样一个“政绩突出”的干部，缘何在被洞头县委提名为副县长候选人公示时，因涉嫌受贿被温州市检察院立案侦查？

### 别人送钱是受贿，一分都没敢收，自己投资炒房挣钱

近日，在瓯海区看守所，记者对话黄正荣。记者：你在规划建设局局长的岗位上，有没有人给你送过现金，以换取你手中的权力？

黄：有的。不过作为规划建设局局长，人家送钱给我也敢拿。他们送钱，无非是想用他们的钱换我手中的权，这点我很明白，所以我从来没收过别人的现金。在我印象中，这钱给我的有一万元、两万万的，也有五万元、二十万元的，但我都说没有收。

记者：当时那么多人给你送钱，你为什么不要呢？

黄：这不明摆是受贿吗？因为这个我觉得是受贿，所以我一分钱也没有拿。作为一个主管部门的领导，这种是比较明显的受贿行为，我觉得这个事情是犯罪的。不能做！

既然没拿一分钱，黄正荣为什么会被检察机关以涉嫌受贿立案侦查呢？这还要从他开始炒房说起。2000年以后，洞头新城区开始开发建设。没有区别自己身份的黄正荣毅然加入了

### 我身份太特殊，这个价格别人干脆买不到

从黄正荣的解释来看，他参加炒房也是合乎情理的，那么检察机关为什么要对他进行调查呢？这要从金海花园销售的5间门市房说起。

当时有人举报黄正荣利用职权变相受贿。而检察机关在调查房地产开发有限公司的销售记录中，发现这5间门市房是一个叫林贺荣的人购买的，而这个林贺荣就是黄正荣的同学。林贺荣在检察机关调查时也证实了这一点：这些房子是黄正荣以他的名义购买的。

黄正荣在看守所回忆当年购买的情形时说，那

炒房大军，并低价从房地产开发商手中拿房。黄正荣告诉笔者：“买房作为一种投资，也有一定风险的。我作为局长也是一样，虽然拿到房了，但市场有涨落，毕竟是个投资行为。我想，投资就争取挣点钱，就是这么简单一个想法。”

但是，温州市检察院反贪局的侦查员，调查了整个洞头县房屋交易记录，当中却没有找到任何关于黄正荣拥有房屋的交易记录。那么他是怎么运作的呢？

黄正荣如实相告：“当时，我是借用一个朋友、一个同学的名义来运作的。”

记者：你不用自己的名买房，原因是什么？

黄：毕竟是国家工作人员，既上班又投资，怕社会影响不好。再者，按照有关规定，我们也不好在自己主管部门或行业搞投资，总不好从事与自己职权范围有关的一些领域的投资行为。如果当时赚了，人家不会说什么，但赚了，人家会说你利用职权，所以就用了别人的名字。

### 照顾开发商赚了钱，提拔前最后一天被检察院侦查

开发商投桃，他必要报李。黄正荣从开发商那里拿到好处后，也要为开发商提供便利。低价卖给黄正荣门市房的房地产开发公司，在开发其他项目时就获得了他的大力帮助。2006年底，被组织部门拟提任为副县长候选人的黄正荣，在公示最后一天被温州市检察院立案侦查。

温州的房产炒得火热，但有多少人能直接从开发商手中买到一手房？了解房市的人都知道是微乎其微，更何况是低于市场价格，优惠就意味着开发商要降低利润，他们为什么要牺牲利益？他们是想通过政府官员的权力，谋求更大的利益。

2007年11月13日，经温州市检察院指定，温州市瓯海区检察院以受贿罪对黄正荣提起公诉。今年3月19日，温州市瓯海区法院第三次公开开庭审理黄正荣受贿案，合议庭当庭作出了判决。洞头县规划建设局原局长黄正荣利用职务便利，为房地产开发公司及其他企业或个人谋利益，以明显低于市场的价格向房地产开发公司购买房屋或收受企业 and 个人的钱财，受贿折合人民币85万余元。法院经审理后认定，检察机关指控罪名成立。因黄被检察机关立案侦查时，主动坦白了检察机关尚未掌握的同类犯罪事实，法院依法给予从轻处罚，判处其有期徒刑十年零六个月，没收个人财产10万元，并追缴非法所得。

一审判决后，黄正荣对判决不服，提出上诉。至发稿时为止，二审仍在审理中。

据《检察日报》



# 泰国法院宣判前总理家族腐败案 他信妻子偷税1600万美元获刑3年

## 缴纳保释金后当庭获得假释

泰国刑事法庭7月31日作出宣判，泰国前总理他信·西那瓦的妻子朴乍曼涉嫌逃税等罪名成立，判处有期徒刑3年。他信家族随后宣布，将提出上诉。分析人士认为，不论最后结局如何，这一判决沉重打击了他信家族的威信。

### 庭审现场

上千人法庭外力挺他信家族 法庭同时判定，朴乍曼的兄长班那朴、朴乍曼的秘书甘差娜帕犯共谋罪等罪名成立，分别被判处3年和两年有期徒刑。

一名法官当庭宣读了判决书。判决书说，朴乍曼当时身为总理妻子，“理应成为民众的表率”。朴乍曼当天身穿淡蓝色服装，听取判决书时显得有些惊诧。但她随后恢复平静，走到他信身边，轻拍他的后背以示安慰。

泰国各大电视直播了庭审过程。朴乍曼、班那朴与甘差娜帕当庭获得假释，假释金每人500万泰铢（约合14.9万美元）。

法庭外，朴乍曼、他信与他们的3个孩子受到大约1000名支持者欢迎。不少支持者手持鲜花和写有拥护他信的条幅。法庭内外大约300名警察维持秩序。

贝克说，7月31日的判决对他信家族威信“打击极大”，可能危及他信的政治前途。

### 庭审解读

分析人士认为，无论他信家族腐败案最终如何判决都将加剧泰国政局的不稳定局面。

分析人士指出，无论法庭如何判决，他信案最终的结果都将加剧目前泰国紧张的政治局面。今年2月，支持他信的人民力量党联合其他5个党派正式组成内阁，他信的“亲信”沙马·顺迭上任总

### 股权转让交易偷税1600万美元

他信家族发言人拜特·特甘差那说，他信家族律师团将提起上诉。

“他信并没有感到沮丧。”他说，“我们尊重法院判决，但事情没有结束。我们将战斗到底。”这是泰国法院对他信及其家族成员涉嫌贪污舞弊案件作出的首例判决。根据泰国法律，朴乍曼等人可以在30天内提出上诉。

法庭当天的判决针对朴乍曼和班那朴转移他信家族企业西那瓦集团股份一事。1997年，朴乍曼将西那瓦集团的大量股份从自己名下转移给班那朴。

泰国检察院部门说，两人在股份转移中逃税5.46亿泰铢（约合1600万美元）。但班那朴说，这些股份是朴乍曼送给他的礼物，按照泰国法律可以免税。政治分析师克里斯·贝克认为，他信在泰国仍然受到众多民众欢迎，“他信家族会利用一些法律手段”保护自己。

# 审他信加剧泰国政局动荡

至一度冲破警戒线逼近政府大楼。但是沙马表示自己不会辞职。 政治分析家们担心，随着他信腐败案审理工作的进行，支持和反对他信的两个集团的矛盾将再次升级，泰国目前的政治危机将持续下去，并有可能引发新的政变。

### 庭审背后

## 他信一家腐败案缠身

除了涉嫌逃税一案，他信家族还面临其他多项腐败指控。他信否认这些指控，称这些指控是对他的政治迫害。

泰国最高法院7月31日说，将择日开庭，审理他信涉嫌利用职权为家族牟利多个案件中的一个。根据泰国法律，如果他信被判罪名成立，他将不能上诉。

2006年9月，泰国发生军事政变，他信政府遭到推翻。他信在这之后居留海外17个月，直至2月28日回国。

根据美国《福布斯》杂志提供的数据，2006年军事政变前，他信家族财富名列泰国第四位。政变之后，泰国冻结了他信家族20亿美元资产。他信现阶段财富大约为4亿美元，列泰国第16位。

本版文图除署名外均据新华社



他的支持者在曼谷法院外等候

# 妇科炎症 离不孕有多远？

## 外阴瘙痒能用洗液治疗吗？

问：我常常觉得外阴痒，每天用洗液的卫生棉就可以止痒了。这样有效吗？

现代专家：一般来说是因为各种阴道炎、宫颈炎、内生殖器炎症会造成大量异常分泌物，流到外阴部位就会刺激局部产生瘙痒的症状。要有效止痒必须对症下药，否则瘙痒会反复发作。靠洗液止痒，会造成对外阴的刺激，破坏阴道自洁环境。建议你到规范的医疗机构确诊病因，对症下药。

## 霉菌性阴道炎反复发作怎么办？

问：我在一年前确诊患霉菌性阴道炎后，治了好多次，但是现在每次月经来之前都会复发，请问应该怎么办？

现代专家：霉菌性阴道炎发生率非常高，75%的女性至少发作一次。在医学上假如说在一年之内发生四次霉菌性阴道炎，叫复发性外阴霉菌性阴道炎，就需要强化治疗。郑州现代妇科医院治疗复发性外阴霉菌性阴道炎采用中西医结合，将“洗、敷、灌、服”有机结合，并且根据患者的情况制定适宜的巩固方案，外阻细菌侵袭、内强

抗菌能力，可杜绝复发。

## 妇科炎症会影响怀孕么？

问：我婚前就有妇科炎症，但是一直没怎么治疗，去年怀了一个孩子流产了，怀不上会不会和妇科炎症有关？

现代专家：妇科炎症的确可能造成不孕。如果患阴道炎、宫颈炎、附件炎、盆腔炎、子宫内膜炎等妇科炎症，那么伴有细菌或病毒分泌物就会增加，减弱精子活力甚至杀伤精子而影响受孕。患者即使怀孕也有可能致胎儿畸形、流产等情况的发生。

不孕症检查是个非常系统的过程，只有通过详细的病史询问和系统检查，才能明确确切病因，制定有针对性的治疗方案。

## 妇科炎症造成不孕该怎么办？

问：我就是由盆腔炎引起的不孕，已经喝了好半年的中药，不知道效果怎么样，我都没什么信心了。

现代专家：如果确诊单纯是由妇科炎症引起的不孕症，那么针对性地进行炎症的治疗即可。针对宫颈炎、宫颈糜烂可以采用LEEP刀、BBT自凝刀等技术精确定位、深度治疗，不会造成宫颈损伤；针对盆腔炎、附件炎等可以采用CRS体外短波电容场热疗技术；同时，中西医结合，针对性的使用中药方剂，将“洗、敷、灌、服”有机结合，调节机体免疫力，防止炎症发生。 咨询热线：

0371-60955555



# 北京 上海 河南 原国际救援 妇科泰斗坐镇现代妇科医院

郑州现代妇科医院坚持以疗效为核心，诚信和专业化服务为基础；一直走专业化、品质化道路。为落实“看病难 看病贵”问题，帮助中原妇科患者对医疗高质量水准的追求；现代妇科医院特邀原河南省人民医院妇产科主任黄福祥教授、郭绍珍主任领衔现代妇科团队。而后，首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家杨光主任；原国家医疗队援外（非洲）专家王留连主任相继加盟现代妇科医院。

## 现代6大强势科室 领跑中原妇科医疗

### 妇科炎症 微创定位消除/让您清爽一夏

运用目前最先进的美国LEEP刀、聚焦超声技术或BBT自凝刀等微创技术精确定位，治疗宫颈炎、宫颈糜烂、阴道炎，不伤宫颈，恢复快。

### 意外怀孕 无痛取胚术/给爱安全的保证

引进美国PUL后康复仪，迅速促进子宫复旧，确保术后生殖器官不变形，克服了疼痛等种种弊端，被称为“绿色”手术。

### 宫颈糜烂 美国LEEP术/让您宫颈光滑如初

采用美国电子阴道镜、美国TCT细胞检测技术准确诊断宫颈糜烂和高变细胞。运用LEEP刀、消融刀等微创技术，治疗中、重度宫颈糜烂，疗效独特。

### 子宫肿瘤、卵巢囊肿/宫、腹腔镜微创治疗

医院拥有德国宫、腹腔镜系统，不开刀、保全子宫，微创剔除宫外的浆膜下肌瘤，宫内的黏膜下肌瘤及卵巢囊肿，具有不开刀、恢复快等优点。

### 乳腺疾病 内外兼治/去除疾病/保护乳腺

中西医结合方法，中药调节内分泌激素，外部采用靶向定位、定点介入治疗，运用先进设备进行局部深入穿透组织治疗。

### 不孕不育“三镜一丝”新技术/圆您生儿育女的梦

该技术可在可视系统引导下微创介入，不住院、不开刀，30分钟疏通两侧梗阻的输卵管，为孩子的到来铺平道路。

## 现代名医堂



**黄福祥 主任医师** 原河南省人民医院妇产科主任

毕业于山东大学医学院，从事临床、教育与科研工作50余年。先后领导全省“两性”防治及全国优生缺陷工作。首创阴道自动拉钩、胎儿膀胱修补术为国内第一。HCG治疗习惯性流产仅次于美国、上海国际和平妇幼保健院为全国第三家。多次获国家科委、卫生部、省科委、卫生厅等权威部门颁发的奖项；论文30多篇。擅长：不孕症、宫外孕、卵巢肿瘤、子宫肌瘤、内异症等疾病的诊疗。 每周一/三/五出诊 请提前预约



**郭绍珍 主任医师** 原河南省人民医院妇产科主任

从事妇产科临床工作40多年，熟练掌握妇产科常见病、多发病、疑难杂症及妇科肿瘤等各类手术的诊疗。是我国率先采用自凝刀技(BBT)治疗子宫肌瘤和宫颈疾病的科研带头人之一，曾创计划生育人流带环环万例无事故记录，在国家级杂志上发表论文多篇。



**刘玉花 副主任医师** 原河医大附属医院妇产科主任

毕业于河南医科大学，临床工作30余年；有扎实的理论和丰富的临床经验；成功开展各种妇科手术上万例，具有丰富的临床诊治经验及操作技能。擅长：月经失调、不孕不育、妇科炎症、妇科肿瘤的诊治和治疗。



**王留连 副主任医师** 原国家医疗队援外腹腔镜专家

专业从事妇产科临床工作30余年。特别是在子宫肌瘤切除、卵巢囊肿、宫外孕、盆腔粘连、子宫腺肌病、功血、子宫内膜异位症等手术方面更有独到研究。近年来专攻腹腔镜下子宫肌瘤的剥离术、卵巢囊肿剔除、输卵管妊娠、女性不孕症诊疗等微创手术的治疗。



**杨光 副主任医师** 原首都医科大学附属复兴医院妇科专家

专业从事妇产科临床工作近30余年，对输卵管阻塞、排卵功能障碍、妇科肿瘤、子宫内膜异位、内分泌失调、习惯性流产、多囊卵巢等各种原因所致的女性不孕症的诊治，具有丰富的临床经验和渊博的理论基础。撰写不孕不育论文数十篇。



**邢红霞 副主任医师** 原上海国际妇婴医院妇产科主任

上海专家委员会成员； 多次参加国家级学术交流，擅长利用各种先进设备进行妇科疾病。同时采用中西医结合治疗内分泌性不孕，如黄素化卵泡、多囊卵巢、卵巢早衰等疗效显著。

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-609 55555  
网址: www.zxdfk.com

网络女主播: 李静

地址: 经三路与纬五路交叉口 (省人民医院往西100米) 00在线咨询: 357780286